

水瓶电脑微波炉床头柜 直从20楼窗户往下飞

附近居民吓得两小时不敢出门;扔东西者为一女士,疑家庭纠纷所致

“轰”的一声,一台微波炉从天而降,砸在地上摔得“稀巴烂”。惊恐的行人还没来得及反应,又是“轰”的一声,定睛一看,一张椅子在地下四分五裂……

前天下午6点左右,南京市中山南路380号一高层住宅楼20楼窗户里,各种家电家具不时往外飞,吓得附近居民两个小时不敢出门。

记者赶到现场时,高层住宅楼下空地上支离破碎的物品已堆成了小山,甚至还有床板模样的东西。“真吓人,只要家里有的东西全往楼下摔,我们出门的不敢出,回家的不敢回。”楼下空地是

附近几幢居民楼出入共用的通道,居民们不敢从空地上经过,只能远远地躲在角落看着楼上的动静。

“已经一个多小时了,只要一人从楼下走,冷不丁就会飞下来一件东西。”居民王先生说,他本打算出门,结果遇上这事被堵在了家门口。“我亲眼看见水瓶、微波炉、床头柜、板凳什么的被扔了下来,都是这么大的东西,谁还敢从楼下走啊!”正当王先生描述着他的所见时,突然又是“轰”的一声,众人一片唏嘘,记者看到,这回扔下来的是一个电脑主机。

民警赶到后,为了防止

市民经过被砸伤,在楼下空地周围拉起了警戒线。据了解,这些家具、家电是从高层住宅楼20楼一户人家窗户里被扔出来的,民警随即上楼寻找事主,却没有敲开门。一位了解情况的居民告诉记者,这是20楼一名年轻女子所为,可能是与其家人起了纠纷后冲动所致。

直到晚上8点多,楼上才渐渐没了动静,民警解除警戒后,许多居民望着楼下堆积如山四分五裂的物品,纷纷摇头。目前,此事正在进一步调查中。

(冯先生报料奖80元)
快报记者 王觅

老太太当街晕倒 市民相救还帮付车钱

快报讯(记者 马晶晶)昨天上午9点左右,烈日当头。八宝东街临近菜场处,一个80多岁的老太太拎着一袋子菜,走在路上。忽然,老太太身子一晃,晕倒在地。“哎呀!这老太太晕倒了。”一群市民立即围了过来。

“是不是中暑了?”“快打120吧。”四五位60岁左右的老太太扶起倒地的老太太。其中一人稍懂医学,她翻开老太太的眼皮,“不好,瞳孔放

大了。”“掐人中!快掐人中!”“捏虎口!”大家喊起来。几人立即掐人中的掐人中,捏虎口的捏虎口。其他市民则找来一个小凳子,垫在老太太身下,还有人拨打了120电话。

几分钟后,老太太醒了过来。一位市民递来一瓶纯净水,老太太喝了一口,终于缓过气来。她自称已经86岁,心脏不太好。此时,120救护车也赶到了。医护人员检查发现,老太太血压有点高,(姚先生报料奖50元)

建议她去医院。但老太太说没事,不愿意去。医护人员表示,医院规定出车得收费,老太太得付50元。可老太太翻遍口袋,也只翻出20元。“这钱我们来付。”一位市民说。“还有我。”几位市民争着掏钱,10元、5元、20元……老太太手上的20元还没来得及送出,已经有50元被付给医护人员。“谢谢,谢谢。”老太太一再向大家表示感谢。

(姚先生报料奖50元)



建邺区读者问:

我今年35岁,办公室工作,3天前发烧,且尿流为平时的一半,会阴部和耻骨上疼痛,尤其大便时,疼痛难忍。吃药未好,现输液2天,输液当天体温、尿流基本正常,请问这是怎么回事?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

您的情况可能存在急性前列腺炎。如果急性前列腺炎不及时治疗或治疗不彻底,很容易转为慢性前列腺炎,还会引发其他并发症,如:急性尿潴留、急性精囊炎或附睾炎及输精管炎、附睾炎、精索淋巴结肿大或有触痛、性功能障碍等。建议您早到专科医院诊治,进行科学检测,确定病因,针对治疗。“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”中,两岸专家联合推荐治疗前列腺疾病的优质男科技术“腔内介入靶向通导技术”,其疗效受众多患者及男科专家一致好评。服务年期间至我院就诊,可获吴阶平医学基金会提供的两岸优质男科技术临床规范应用治疗费、手术费10%-30%的补贴基金。

浦口读者问:

我的阴茎很短小,比同龄人要小好多,这导致我很自卑。但我现在已经过了18岁,还能够再自然发育吗?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

从您的叙述来看,考虑您可能是阴茎短小。阴茎长短与遗传、发育、营养状况、肥胖、内分泌等有关。需要指出的是阴茎过了青春期不再生长,对于发育成熟的男性来讲,阴茎的延长只能是通过手术来进行治疗。具体建议您到专科医院详细检查。推荐采用优质男科技术“韩式阴茎延长术”治疗,此项手术在我院是一项非常成熟的手术,已为众多阴茎短小患者成功施术。

近日,经江宁区检察院公诉,王云生被法院以盗窃罪判处有期徒刑两年,缓刑三年。
(文中人物为化名)
通讯员 唐宁
快报记者 吴杰 李梦雅

报复邻居 男子偷牛还想把牛饿死

一名村民因和邻居有矛盾,便想方设法报复。他挖空心思,终于想到了邻居有头水牛,于是悄悄把牛偷走藏起来,企图把牛饿死。

去年底,南京市江宁区某村的村民王云生到邻居家串门,回到家才发现手机不见了。王云生想了又想,觉得手机肯定是丢在邻居家了。于是回到邻居家索要,邻居说没看到手机。王云生不相信,但面对王云生的质疑,邻居一口咬定没有看到手机。王云生只好气呼呼地走了,回去后越想越气,决定要报复邻居一下。

王云生是一个50多岁的农民,也不敢干太出格的事情。他挖空心思,终于想到了一个好主意。他知道邻居家有一头耕地用的母水牛,要是把这头牛弄死,邻居一定很心疼。今年1月2日,王云生悄悄把邻居家的牛牵出来,藏在一个隐蔽的地方。王云生把牛拴好,不给它喂食,企图活活把牛饿死。同时,他在村子里偷偷探听消息,想知道邻居有没有怀疑到自己。

邻居发现自己的牛丢了,急得到处找,还报了警。有村民在他家门口发现了轮胎印,

王云生见状害怕了,连忙牵着牛走了,一路上想着怎么处理,也没想出个好办法,最后找了个无人的地方,把牛丢下就跑了。没多久,有村民发现了丢失了的水牛,便通知王云生的邻居。警方很快查到王云生曾牵着牛到集市上叫卖,王云生也因此被抓获。经鉴定,水牛的价值为9000多元,王云生已经构成了盗窃罪。

近日,经江宁区检察院公诉,王云生被法院以盗窃罪判处有期徒刑两年,缓刑三年。

(文中人物为化名)

通讯员 唐宁

快报记者 吴杰 李梦雅

一对一教学特色

- ▲ 小 学: 引导兴趣 传授方法 激发潜能
- ▲ 初一、高一: 培养习惯 巩固基础 激发兴趣
- ▲ 初二、高二: 梳理归纳 查漏补缺 同步超前
- ▲ 初三、高三: 梳理主干 突出重点 精讲考点



学尔思教育 个性化1对1, 1对4小班

暑期必选的提分课堂

提升成绩 四重保障

- ▲ 师资保障: 千名教师针对性授课,强强联合、全面提高学习成绩
- ▲ 教学保障: 个性化学习解决方案,提高效率、科学优化学习方法
- ▲ 服务保障: 专职班主任全程跟踪,及时反馈、随时修订辅导方案
- ▲ 效果保障: 5年来致力专业辅导,口碑相传、万名考生高分作证

新街口校区: 86872966 龙江校区: 86872967

山西路校区: 86872968 瑞金路校区: 86872970

中考复读 一年冲刺 梦想成真

统一模拟
统一报名
统一送考

自2004年创办以来,取得了丰富的教学管理经验与骄人的中考成绩,复读学生均分提高超过100分,先后有百名学生考入四星级高中,成为中考失利学生家长的睿智选择。热线:13584088860

电话:025-84409401 86647551 地址:太平北路39-1号四楼 网址:www.xsjedu.com.cn 南京新世纪学校

新高一衔接

新高一衔接 10日开课 9:10-10:40 物理,10:50-12:20 数学,1:00-2:30 化学,2:40-5:50 英语。

新高二,新高三 15日开课

报名上课地点:中山南路360号森葆大厦1501室(市一中对面) 乘车乘35,38,100,地铁41,82,80,128,313路(张府园)下,咨询电话:52308227 52302868 尤老师(受人数限制,试听请预约) 路线或乘2,16,26,30,33,37路、新善线、新九线(内桥)下

签约高考复读 包过一本二本线

名校名师网教育辅导中心

南京补习第一选择 名牌大学梦工场

名校名师网是金陵中学、苏州中学、盐城中学、扬州中学、泰州中学、常州高级中学、无锡一中、新海中学、淮阴中学、宿迁中学、徐州一中等江苏省内十三所重点中学发起创办的过程教学机构。其配备的师资超过江苏省任何一所重点中学。98年创办以来培养了一百多名北大、清华学子,一本、二本达线数以万计。详细登录:WWW.MXMS.COM 查看

专业专注 专为中高考

名师,小班,分层次,因材施教!

电话:025-85296698 81515818 13815857717 报名地点:新街口中山南路101号金鑫大厦18楼

我与大师零距离

7月15日首次开班 大师培训班招生

聆听大师教诲,使您步入艺术殿堂,终生受益!

迪里拜尔

声乐班(7月15日-7月17日)

石叔诚

钢琴班(8月10日-8月12日)

盛中国

小提琴班(8月20日-8月22日)

司徒志文

大提琴班(8月25日-8月27日)

迪里拜尔抒情花腔女高音歌唱家、歌剧表演艺术家、中国歌唱界的符号,足迹遍布欧、美、亚三十多个国家和地区,被全世界赞誉为“中国夜莺”。

咨询电话:84640814 84707295

上课地点:南京文化艺术中心音乐厅

报名地址:大光路27号(南京市职工大学)

标营4号(长江艺术与科学院)

南京文化艺术中心(南京市长江路101号)

主办单位:南京市职工大学

长江艺术与科学院